
BARIKELL – 3o éve a csúcson

A magyar piac professzionális fel-
használói körében jól ismertek – na-
gyobb ipari betonfelületek és csarno-
kok kivitelezéséhez nélkülözhetetlen –
az önjáró duplarotoros simítógépek,
melyek közül a simítótárcsával hasz-
nálható, 1800 mm munkaszélességû
MK8-90-es és az átlapolásos, simító-
papuccsal használható, 2100 mm
munkaszélességû OL 120-as a legis-
mertebbek. Ezek a gépek minden
jelentõsebb ipari padlóépítési munkán
bizonyítják megbízhatóságukat. Ro-
bosztus kivitelüknek és méretüknek
köszönhetõen nagy termelékenységet
és kiváló minõséget biztosítanak. Mind-
egyik gép kielégíti a legszigorúbb biz-
tonsági elõírásokat, a szabadalmazta-
tott kialakítások és alapfelszerelések
pedig a kezelõ kényelmét, illetve a gép
egyszerû kezelhetõségét teszik lehetõ-
vé. A legújabb hidrosztatikus meg-
hajtású és hidraulikus vezérlésû gép
már a csúcstechnológiát testesíti meg.
Kiküszöböli a mechanikus gépeknél
elkerülhetetlenül elõforduló hiba-
lehetõségeket, alkatrészkopást. Min-
den lapátsebességnél állandó nyoma-
tékot biztosít. A hidraulikus vezérlés
kis mozdulatokkal gyors és pontos
irányítást tesz lehetõvé. Teljesítménye
sokszorosan felülmúlja a korábbi
gépekét. Valamennyi duplarotoros gép
kapható 20 és 24 LE-s Honda motorral
szerelve. Az egyszerûen felszerelhetõ
szállítókerekek megkönnyítik a gépek-
nek a munkahelyen történõ mozga-
tását.

A Barikell termékei az Agentrade
Plusz Kft. gondozásában kerülnek for-
galmazásra és kölcsönzésre folyama-
tos és azonnali kiszolgálás mellett.

Hagyományok és folyamatos meg-
újulás, a felhasználói igények és gya-
korlati tapasztalatok maximális figye-
lembevétele és megbízható megoldá-
sok alkalmazása jellemzi az olasz
céget, amely 1972 óta játszik meg-
határozó szerepet Európában az ipari
padlókészítéshez szükséges gépi be-
rendezések gyártói között. 

A Barikell export piacokon kedvezõ
ár-érték arányban saját fejlesztésû
rotoros simítókat, szélsimítókat és ön-
járó duplarotoros simító gépeket for-
galmaz. Kínálatához emellett ki-
egészítõ szerszám, eszköz és komplett
technológia tartozik. A kiegészítõ kopó-
szerszámok, a simítólapátok, -papucsok
és -tárcsák a legtöbb más gyártmányú
simítógéphez is felhasználhatók. A tel-
jes választék felöleli a kézi lehúzó
simítóeszközöket, felületkeményítõ
anyag egyenletes és gazdaságos ki-
szórására szolgáló eszközöket, a fúga-
szalag-behúzó kocsit, illetve az áram-
fejlesztõvel egybeépített építéshelyi
világító oszlopot.

A Barikell gépek kezelése egyszerû,
letisztult formák és egyszerû mûszaki
megoldások, könnyû karbantartható-
ság jellemzi õket. Gépeiket fõleg
HONDA motorral forgalmazzák, de –
a felhasználói igényeknek megfelelõ-

en – termékeik más típusú motorokkal
is elérhetõk.

Legismertebb a legkisebb Moskito
gépcsalád. Legördülõ védõgyûrûjével
a legkisebb, legnehezebben elérhetõ
helyeken, falak, pillérek, oszlopok
mentén is tökéletes simítást végez. A
600 és 750 mm átmérõjû Moskitók
ideális gépei az épületen belüli beto-
nozásnak is, mivel 1-fázisú (230 V)
villanymotorral is kaphatók. A vá-
laszték felöleli a kézi vezetésû 9oo-
12oo mm-es munkaátmérõjû gépek
teljes skáláját, benzin- illetve elektro-
motorral.


